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Samnmmre wicna 673 903, 72098 B Tabmmy,

Knace hicsu Knacc exunm

COTH TIeCATKH CIMHMIBL  |COTHH ICCATKH | € TMH AL
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] ) { g 3
Ha xaxom mecte cnpasa crost necarkn! (Ha smopon.)

I Kax y3arn, cxombko Beero Aecatkos B yncne? (Chmwusyim yugpel, Komopsie ciosm npsce decamkos.)
1 Crombko pecsxop B xaxom 13 gncen? (67590 u 7209,

Ha xaxom mecre cnpaa crost conn? (Ha mpemsen.)
Kax y3nats, cxombko Beero coten 8 gncne? ((hmwusymb yupel, Komopele cnoam Hpasee comes.)

CrombKo zieesxoB B Karom 13 wncen? (6759 u 720
Kax y3Hat, CKOTbKO B WiCAe [ecaTkOB Thicau! (Hyico omwusym yughpel, Komopele cmosm npasee

24 (eCamros muicay.)
- CKombKo 7ecaTROB Thicay B Kanom 13 wncen’ (671 7)
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